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Необходимо е кръвно дарение:
Бавария се нуждае от 2000

консервирани стоки всеки ден!
В Бавария се изискват 2000 кръвни консервата всеки

ден. Министърът на здравеопазването Герлах
призовава за дарение в Световния ден на дарението

на кръвта.

Bayern, Deutschland - В Бавария търсенето на кръвни
тигани все още е на високо ниво. Министърът на
здравеопазването Джудит Герлах съобщава, че всеки ден
са необходими около 2000 кръвни оръдия, за да се осигури
медицинска помощ. Особено през летните месеци обаче
желанието за даряване на кръвни капки, което също
изостря ситуацията. В Световния ден на кръвно дарение
населението е призовано да направи нещо за
здравеопазването и активно дарява. 

Интересното е, че 



 Интересното е, че повече хора даряват кръв в Бавария,
отколкото в средното за страната. Около пет процента от
щедрите хора редовно ходят на кръвно дарение, докато
само около три процента в цялата страна са активни в
цялата страна. Независимо от това, значението на кръвното
дарение не остава незабелязано: около 90 процента от
баварското население считат даренията за от съществено
значение. 

 Нужда от кръвно дарение 

 Ежедневната нужда от кръвни дарения в Германия е общо
15 000 единици. Това също потвърждава данните от 
bluespende.de . Трябва да се отбележи, че кръвната група
0-, която се счита за универсална кръвна група, е особено
търсена. Тази група може да бъде прехвърлена във всички
други кръвни групи и следователно е особено важна. 

 Повечето кръвни дарения в Бавария се използват за
лечение на пациенти с рак, последвани от пациенти със
сърдечни заболявания, както и от стомашни и чревни
заболявания. Според баварския Червен кръст (BRK, в
Бавария е имало около 250 000 активни донори на кръв в
Бавария. 

 Просветление и получаване на донори 

 Друго предизвикателство е липсата на знания за
важността на кръвното дарение. Много потенциални
донори не са наясно със спешността и необходимостта от
редовно даряване на кръв. На уебсайта 
bluchtspendingienst.com , също са обяснени важни
предпоставки и съвети за оптимално подготовка за кръвно
даряване. 

 В Германия се изискват около 3,2 милиона еритроцитни
концентрати за трансфузии годишно, като една пета от
тези препарати за туморни заболявания. Краткият срок на

https://www.blutspende.de/magazin/von-a-bis-0/blutspender-in-deutschland
https://www.blutspendingienst.com/blutspende


годност на кръвните препарати, някои от които са само
няколко дни, прави редовни дарения още по -спешни. 

В обобщение, кръвното дарение е значителна част от
здравеопазването, което непрекъснато изисква внимание и
подкрепа. Населението е спешно помолено да участва
активно в кръвното дарение, за да подкрепи хората,
нуждаещи се от помощ в Бавария и Германия. 
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